
 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Κίςαμοσ, 27 Απριλίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δωρεά τροφίμων από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιςάμου προσ το Αννουςάκειο Ίδρυμα 

Δζκτθσ τθσ αγάπθσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ ζγινε, τισ θμζρεσ αυτζσ, για πολλοςτι φορά, το 

Αννουςάκειο Θεραπευτιριο Κδρυμα τθσ Ι. Μθτροπόλεωσ Κιςάμου και Σελίνου. Περιςςότερεσ από δζκα 

παλζτεσ με μεγάλεσ ποςότθτεσ από ηυμαρικά διαφόρων ειδών, ηάχαρθ, αλεφρι, πάνεσ ακράτειασ και 

πολλά άλλα είδθ πρώτθσ ανάγκθσ, ιταν θ προςφορά τθσ αγάπθσ του Ε.Ε.Σ. προσ το Αννουςάκειο 

Κδρυμα. 

Ο Σεβ. Μθτροπολίτθσ Κιςάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιοσ, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ιδρφματοσ, ςθμείωςε: 

«Μασ ςυγκινεί ιδιαίτερα και μασ χαροποιεί τα μζγιςτα θ ζμπρακτθ ςτιριξθ του Ε.Ε.Σ. προσ το 

Αννουςάκειο Ίδρυμα τθσ Ι. Μθτροπόλεωσ μασ. Πρότυπο Ίδρυμα που οι πολλζσ και ποικίλλεσ δομζσ και 

δράςεισ του καλφπτουν πλικοσ προνοιακϊν, φιλανκρωπικϊν, κοινωνικϊν, κ.α. αναγκϊν εκατοντάδων 

αναγκεμζνων ςυνανκρϊπων μασ που βρίςκουν καλπωρι, φροντίδα, περίκαλψθ, μα κυρίωσ αγάπθ, 

ςτθν πάντα ανοιχτι αγκαλιά του Ιδρφματοσ. Ίδρυμα που δζχεται το κάκε εμπερίςτατο πρόςωπο που 

χτυπά τθν πόρτα του χωρίσ διακρίςεισ και αναςτολζσ. 

Ευχαριςτοφμε, ιδιαίτερα τον εκλεκτό Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντϊνιο Αυγερινό, θ κοινωνικι ευαιςκθςία 

και φιλανκρωπία του οποίου είναι παγκοίνωσ γνωςτι, ο οποίοσ όχι μόνον αναςυγκρότθςε τον Ε.Ε.Σ. από 

τθν τζφρα του, αλλά τον ζχει αποκαταςτιςει ςτισ ςυνειδιςεισ τόςο εντόσ, όςο και εκτόσ τθσ xϊρασ μασ. 

Ευχόμαςτε το φωτεινό παράδειγμά του να βρίςκει πολλοφσ μιμθτζσ. Κάνοντασ τθν αλλθλεγγφθ και τθν 

αγάπθ πράξθ αναςταίνουμε τθν ελπίδα και τθ χαρά ςτθ ηωι. Ασ προςπακιςουμε τισ επερχόμενεσ Άγιεσ 

θμζρεσ, αλλά και κάκε μζρα τθσ ηωισ μασ, να βιϊνουμε τθν μυςτικι αυτι χαρά τθσ παρουςίασ του 

Αναςτθμζνου Χριςτοφ, κακϊσ θ μεγαλφτερθ απόδειξθ για τθν Ανάςταςι Του είναι θ «αναςτθμζνθ» ηωι 

εκείνων που ομολογοφν τθν Ανάςταςθ», κατζλθξε ο Σεβ. Μθτροπολίτθσ Κιςάμου και Σελίνου κ. 

Αμφιλόχιοσ. 
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